
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 14/1/2015 

 

 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Μεταφοράς των Αρμοδιοτήτων 

και Λειτουργιών του Ιδρύματος Ενέργειας στο Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Νόμος του 

2015». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 13/2015). 

   78.153 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 76.330 και ημερ. 7.1.2014, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς των 

Αρμοδιοτήτων και Λειτουργιών του Ιδρύματος Ενέργειας στο 

Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ.  

 
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού να καταθέσει το πιο πάνω 

νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε 

νόμο.   

 
γ) Να εγκρίνει τη μεταφορά του ενός ωρομίσθιου υπαλλήλου του 

Ιδρύματος Ενέργειας στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού, όπως αναφέρεται στο επισυναπτόμενο στην 

Πρόταση Παράρτημα IV και τη συμπερίληψη στον 

Προϋπολογισμό του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού, των απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη της 

μίας ωρομίσθιας θέσης. 
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δ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαραίτητες πιστώσεις για κάλυψη της δαπάνης 

που απαιτείται για την καταβολή των μισθών του προσωπικού, 

καθώς και των οφειλών σε διάφορα Ταμεία, για την περίοδο 

από την ημερομηνία ισχύος του υπό ψήφιση Νόμου μέχρι την 

ψήφιση σχετικού Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού. 

 
ε)  Να εξουσιοδοτήσει τη Γενική Λογίστρια όπως καταβάλει τα 

ποσά που αναμένεται να προκύψουν από τα όσα αναφέρονται 

στην υποπαράγραφο (δ) πιο πάνω, μέσω Λογαριασμού 

Προκαταβολών. 

 
  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της 

μεταφοράς των αρμοδιοτήτων του Ιδρύματος Ενέργειας, στο 

Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, λόγω 

του τερματισμού της λειτουργίας του Ιδρύματος αυτού.  Ειδικότερα, με 

το νομοσχέδιο αυτό, μεταφέρονται οι εργοδοτούμενοι αορίστου 

χρόνου του Ιδρύματος Ενέργειας, στο Υπουργείο Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών και στο Γενικό Λογιστήριο. 

 


